

Raport de activitate pe anul 2022



În calitate de consilier local al comunei Zădăreni, Jud. Arad, am avut o serie de întâlniri cu cetățenii comunei, am participat la lucrările comisiilor de specialitate și am fost implicat în evenimente cultural-artistice.

În primul rând, în ceea ce privește întâlnirile cu cetățenii, acestea au fost extrem de productive. Am organizat întâlniri periodice cu locuitorii comunei pentru a discuta despre problemele cu care se confruntă comunitatea și pentru a primi sugestii cu privire la îmbunătățirea vieții în comunitate. Am reușit să aducem împreună cetățenii cu autoritățile locale și să încurajăm dialogul constructiv pentru a găsi soluții la problemele cu care se confruntă comunitatea noastră.

În ceea ce privește participarea la lucrările comisiilor de specialitate, am fost implicat într-o serie de comisii, inclusiv în cea de urbanism, sănătate, educație și cultură. În fiecare dintre aceste comisii, am avut ocazia să discutăm și să analizăm problemele specifice ale comunității și să elaborăm propuneri pentru îmbunătățirea situației. Am reușit să colaborez cu colegii mei consilieri pentru a identifica soluții care să răspundă nevoilor și cerințelor comunității.

De asemenea, am fost implicat și în organizarea și promovarea evenimentelor culturale și artistice din comunitate. Am sprijinit organizarea concertelor, expozițiilor și a altor evenimente culturale care au avut loc în comuna noastră. Am colaborat cu diferite organizații și artiști locali pentru a promova talentul și frumusețea culturii noastre locale.

În concluzie, experiența mea ca consilier local al comunei Zădăreni Jud. Arad a fost una foarte valoroasă și plină de satisfacții. Întâlnirile cu cetățenii, participarea la lucrările comisiilor de specialitate și implicarea în evenimentele culturale și artistice au reprezentat o oportunitate unică de a face o diferență în comunitatea noastră și de a ajuta la îmbunătățirea vieții tuturor locuitorilor din Zădăreni.

Cu stimă,

Consilier Local Tiplea Cornel,